



广东省首次出现无新增新冠肺炎确诊病例

华夏早报广东广州讯(首席记者 张邦毛)截至2月25日24时,广东省累计报告新冠肺炎确诊病例1347例,累计出院841例,累计死亡7例。

25日当天全省无新增确诊病例。新增出院36例,1例为危重型病例治愈出院,3例为重型病例治愈出院,32例为普通型或轻型病例治愈出院。无疑似病例。

有1322名密切接触者正在接受医学观察。累计报告确诊病例中,深圳市417例、广州市346例、珠海市98例、东莞市97例、佛山市84例、中山市66例、惠州市62例、汕头市25例、江门市23例、湛江市22例、肇庆市19例、梅州市16例、茂名市14例、阳江市14例、清远市12例、韶关市10例、揭阳市8例、汕尾市5例、潮州市5例、河源市4例。男性662例,女性685例,年龄介于2月龄-90岁之间。截至2月25日24时,在院的499例确诊病例中,轻型51例,普通型402例,重型21例,危重型25例。

安徽黄山率先全面恢复正常生活秩序

华夏早报安徽黄山讯(首席记者 董哲)不封路、不封村、不封社区、不封市场!安徽一市将率先全面恢复正常生活秩序!2月20日,安徽省黄山市人民政府官网在通报“黄山市新冠肺炎疫情情况”时指出,黄山市“连续20天未出现新增确诊病例”,接下来将保证交通运输、城乡公共交通正常运转,不封路、不封村、不封社区、不封市场,全面恢复正常生产生活秩序。

“2月20日黄山市新冠肺炎疫情情况”通报显示:“2020年2月20日,省卫生健康委发布疫情通报,我市无新增确诊病例和新增疑似病例,新增治愈出院病例3例。

贵州最大水利枢纽工程复工

华夏早报讯(记者 罗明荣 通讯员 程红 陈超)测量体温、消毒、登记信息、带上安全帽……2月21日,在贵州水利投资集团夹岩水利枢纽工程公司经理谭其志的带领下,记者进入夹岩水利枢纽工程施工现场,探访复工和防疫工作情况。

“2月15日复工以来,已有700多人在15个标段的20多个工作面同时施工。我们一手抓疫情防控,一手抓稳步生产。”谭其志说,“项目实施封闭式管理,人员吃住住在工地,工地每天定时消毒,人员早中晚测体温,在确保人员安全的前提下,扎实推进项目建设,确保今年10月大坝具备下闸蓄水条件。”

夹岩水利枢纽工程是“十三五”期间国家分步建设的172项重大水利工程之一,

是贵州省有史以来规模最大水利枢纽工程。大坝位于纳雍总溪河上,坝高154米、长429米,水库正常蓄水位高程1323米,总库容13.23亿立方米。

大坝于2015年10月开工建设,2019年8月29日提前4个月实现大坝填筑封顶节点目标,目前该工程进入后续建设阶段,建成后可为毕节、遵义两市10个县(区)267万人口提供安全稳定供水水源。

加载中...

在夹岩水利枢纽工程鱼类增殖站,17个工人戴着口罩,在3个工作面施工,3台挖掘机正在清理土石方。该项目现场负责人向刚说,按照时间节点,今年5月底完成主体车间、办公楼、鱼苗配置、蓄水池、孵化设备安装,确保10月底全部完工,通过验收并投入使用。

中国电建集团贵州勘测设计研究院环境保护监理党程东

介绍,该项目建成后,计划每年投放20万尾8个种系的鱼类,减轻整个流域水电开发造成的水生生态影响,有力保护六冲河水域生态环境,实现水电开发与生态保护持续协调发展。

中国电建集团水电八局主要负责水电站厂房、泄洪洞、放空洞的建设。目前,厂房主体工程已完工,正在进行装修。在施工现场,9名工人戴着口罩,正在堆放建筑材料。该项目经理王俊义说,将按照施工进度,高质量组织施工,确保今年年底第一台机组具备发电能力。

沿着施工便道,记者来到大坝坝顶。在1323米高程的坝顶,来自纳雍县库东关乡陶营村的龙文勇夫妇、肖文华夫妇等5名工人带着口罩,正在为制作混凝土梭槽的铁皮除锈。他们告诉记者,家里的土地已

全部种植玛瑙红樱桃,夹岩水利枢纽工程给他们带来大量的就业机会,在家门口就可以务工。

在混凝土面板上,8名工人戴着口罩,从下往上正在给钢筋除锈。从坝顶往下看,钢筋铺设成一个整体,密密麻麻、纵横交错。中国电建集团水电十二局生产副总经理朱荣武介绍,二期面板共有46块,最长120米。按照施工计划,3月1日开始浇筑混凝土,5月底结束。

长江委夹岩监理部总监邹启新说,夹岩水利枢纽工程规模大、项目多、难度大。自2015年开工以来,参建单位群策群力、刻苦攻关,在质量、安全、进度、投资上做到位,确保如期高质量完工。

“荆楚工匠”周金云全家四口争当“抗疫勇士”

华夏早报讯(记者 周杰)连日来,“荆楚工匠”周金云每天都在湖北省孝昌县周巷集镇卡口参加封闭值守。新冠肺炎疫情发生后,他主动向组织申请,积极投身疫情防控一线。同时,他动员并组织全家成员一起上前线,在这场疫情防控阻击战中贡献应有的力量。

据了解,周金云是湖北省孝昌县周巷镇人,今年55岁,是一名老党员。他还是一名种茶、制茶30多年的农民,现任湖北孟宗生态茶叶有限公司技术厂长、孝昌县嘉木种植专业

合作社社长,享受省政府专项津贴,2019年荣获湖北省第三届“荆楚工匠”荣誉称号。儿子周文杰也是党员;儿媳朱婷是中学教师;女儿周盼是预备党员,曾获全县“三八红旗手”、“巾帼岗位标兵”等荣誉。

疫情发生后,周金云第一时间向孝昌慈善会捐款3000元。当得知周巷集镇社区道路卡口值守人力不足,就主动担任志愿者。从1月25日开始,每天参与封闭管理值守,对进出人员、车辆进行查验,测量小区住户体温。他动员儿子担

任居民生活物资代购员,全心全意服务居民生活;儿媳妇是一名教师,虽然怀孕了,但依然坚持每天通过网络为学生们上课;同时鼓励女儿参加所在社区的防控工作,每天为群众测量体温,进行健康登记,她忙得不亦乐乎。

周金云向华夏早报记者表示,疫情就是命令,防控就是责任。我们全家能为疫情防控做点事,这是应有的担当,应尽的义务,又是我们全家的光荣和巨大的财富。全家经常交流防控工作中的经验体会,在

疫情防控战斗中成长,全家争当“抗疫勇士”的浓厚氛围正从家里传向四面八方。

防控值守休息之余,周金云利用微信群对茶农进行茶叶产业生产进行指导。特别是气候变化下,告诉大家对茶树应该采取的应对措施,以及教会茶农们在网上学习新茶的制作流程。

“荆楚工匠”周金云的义举和全家齐上阵战疫情的感人事迹深深感动着大家,多家媒体深入关注和报道,当地居民和网友们纷纷点赞。

北京:湖北地区人员一律不得返京

华夏早报北京讯(首席记者 董哲)2月27日,北京市举行第三十四场新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会。

北京市政府副秘书长陈蓓在会上强调,按照北京市防控工作要求,当前湖北地区人员一律不得返京,其他地区人员返京

后需进行居家或集中医学观察“请中央各机关企事业单位严格按照要求落实防控措施,配合街道落实人员信息报告和管理责任。”陈蓓在新闻发布会上说。